

## Выбор корма для домашних животных.

Чем лучше кормить домашних кошек и собак — сухим кормом или приготовленной самостоятельно едой? Споры не утихают до сих пор, хотя рынок промышленного питания для животных существует уже более 80 лет. Давайте разберемся!

### В чем преимущества натурального кормления?

Прежде всего в том, что вы точно знаете, что ест ваш питомец. Еще многие считают, что самим готовить еду дешевле. Если обходиться лишь крупами с добавлением чего-нибудь мясного, то безусловно дешевле. Но позволит ли такое кормление вырастить крепкое и здоровое животное?

Кошки и собаки — плотоядные животные. Для обеспечения хорошего роста и поддержания здоровья необходим хорошо сбалансированный рацион. С достаточным количеством белка, жиров и углеводов, клетчатки. Рассчитать верно дозировки этих веществ из мяса, круп, овощей под силу не каждому человеку. А отсутствие нужного баланса может привести к проблемам со здоровьем у любимца.

Например, недостаток кальция приведет к слабому росту костной ткани, плохим зубам, а его избыток помешает усвоению других необходимых веществ. Нехватка жиров повлияет на качество шерсти, снизит репродуктивную способность, вызовет шелушение кожи. Избыточное употребление жиров — прямой путь к ожирению.

### Преимущества кормов промышленного производства.

Большинство заводчиков, ветеринаров и владельцев выбирают готовые корма для домашних животных. Производители составляют рационы в соответствии с потребностями, учитывают вид, породу и возраст.

Упрощает жизнь хозяев рекомендация по количеству корма в сутки, возможность брать его в поездки.

### На что обращать внимание, выбирая рацион?

Важным параметром является содержание белка в сухом корме. В кормах эконом класса его процент низок и не покрывает суточной потребности. А привлекательность для животного достигается за счёт ароматизаторов и вкусовых искусственных добавок. Это приводит к болезням желудочно-кишечного тракта, аллергии, экземам.

Как правило, в кормах премиум класса содержание белка выше. Но важно различать белок животный и белок растительный. Некоторые растения, например, кукуруза, содержат большое количество белка, но он практически не усваивается в организме хищников. Решающее значение имеет состав корма для домашних животных. Первым и вторым ингредиентами должны быть мясные составляющие. Причем не продукты переработки (кожа, кости, перья), а именно мясо.

Подобрать идеальный рацион сложно, учитывая его многофакторность. Недавно в нашей стране появилась линейка кормов “Viki”. В составе оптимальное содержание животного белка, жиров. Кукурузная мука заменена на рисовую, которая значительно лучше усваивается.

Часто владельцы, покупая **корм кошке** или собаке сталкиваются с проблемой сохранения качества. Содержащийся в нем жир, окисляется на воздухе и вызывает прогорклость. Производитель кормов “Viki” решил и эту задачу: упаковка имеет прочный замок, не дающий проникать воздуху к гранулам. Фасовка по 500 гр, 2, 5, 10 и 20 кг позволяет учесть потребности разных пород и не делать больших запасов.

Так на чем же остановиться, выбирая **корм собаке** или кошке? Решать вам! Надеемся, наша статья помогла вам разобраться в нюансах физиологии животных и принять верное решение!

Уникальность 100%  
Заспамленность 44%  
Вода 12%  
Количество знаков 3171